



Компанией «ОАО «НК «Роснефть» 2012 год объявлен годом «Промышленной безопасности, охраны труда и экологической безопасности», в связи с этим, администрация ОАО "СНПЗ" и профсоюзный комитет организовали конкурс детского рисунка среди детей работников завода на темы:

1. «Охрана труда»
2. «Пожарная безопасность»
3. «Охрана окружающей среды»

Сроки проведения конкурса продлевались дважды по причине огромного количества работ. По этой же причине конкурс проходил в два этапа. Дети заводчан проявили огромный интерес к работе завода и значимости безопасности труда. Через рассказы родителей познакомились с их профессией и обязанностях. Уделили внимание и охране природы. Родители помогли им правильно понять тему конкурса и выбрать интересный сюжет для рисунка.

Победители конкурса определялись в трех возрастных категориях: до 7 лет, от 7 до 10 лет, от 10 до 15 лет.

Личное мнение: цех №8 - Мы благодарны нашим детям, которые сумели прочувствовать важность данного конкурса и принять в нём участие!

В возрастной категории до 7 лет **Кондрашов Дмитрий** представил свои рисунки на темы «Охрана труда» и «Пожарная безопасность», а в возрастной категории от 10 до 15 лет

Краснова Полина

представила рисунок на тему «Охрана окружающей среды». Мы желаем детям наших работников не останавливаться на достигнутом и надеемся, что количество участников в различных конкурсах будет увеличиваться! Ведь у нас очень много талантливых детей!

Награждение участников проходило в актовом зале ОКП в присутствии заместителя генерального директора Касача С.М. и председателя профкома Патоки А.В. Детям вручили подарки: наборы для творчества. Прозвучали напутственные слова, выражена благодарность родителям.

Смотрите фото работ на нашей страничке [в социальной сети "Одноклассники"](#)